



Сотрудники дорожно-патрульной службы подозреваются в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении троих инспекторов ОБ ДПС УМВД России по г.Махачкала по признакам преступлений, предусмотренных п. п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия и специальных средств). По версии следствия, в октябре 2014 года, на улице Юсупа Акаева города Махачкала, инспекторы дорожно-патрульной службы, подъехали к водителю автомобиля «NISSAN TEANA», который в это время вышел из авто и направлялся к своему дому и, высказывая необоснованные подозрения о нахождении водителя в состоянии алкогольного опьянения, применив физическую силу, надели наручники и стали наносить удары по различным частям тела потерпевшего. После чего, доставили водителя в отдел полиции ОМВД России по Советскому району г.Махачкала, а автомашину поместили на штрафную автостоянку. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644833>